
In hoeverre hadden Brabanders in het afgelopen jaar te maken met uitgestelde zorg? Wat 
waren de consequenties? Ruim 5.300 panelleden uit Brabant-Zuidoost namen in de eerste 
helft van november 2021 deel aan de enquête. Maar liefst 19% van de respondenten had te 
maken met uitgestelde zorg. Zorg in het ziekenhuis werd het vaakst uitgesteld.
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uitgesteld door zorgverlener zelf uitgesteld

Totaal: 

*

Had afgelopen jaar te maken met uitgestelde zorg: 

Uitgestelde zorg naar zorgtype:

huisarts

specialist ziekenhuis

fysio/ergotherapeut

psycholoog/psychiater

tandarts/mondhygienist

27% 62% 11%

23% 69% 8%

17% 72% 11%

21% 74% 5%

25% 75%

nog steeds geen zorg gehad zorg later ontvangen andere zorg gehad

kreeg te maken met andere vormen 
van uitgestelde zorg zoals uitstel van 

bevolkingsonderzoek, bezoek medisch 
specialist, orthodontie of operatie

Ook werd er meer online zorg verleend 

19%

Wat is er gebeurd na het uitstellen van de zorg? 

6%

Panelonderzoek 'Uitgestelde zorg'



56%44%

jonger dan 50

50 tot 70

ouder dan 70

Dit onderzoek naar corona is gehouden onder de gezondheidspanels van GGD Hart voor Brabant, GGD West-Brabant 
en GGD Brabant-Zuidoost. Qua samenstelling is dit panel niet representatief voor de hele regio. Om deze reden 
moeten de resultaten van dit onderzoek beschouwd worden als een indicatie voor wat  er leeft onder de doelgroep. 

Leeftijd en geslacht
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huisarts (n=198)

specialist ziekenhuis (n=481)

fysio/ergotherapeut (n=136)

psycholoog/psychiater (n=65)

tandarts/mondhygienist (n=336)

35% 18% 3%

34% 15% 4%

52% 10% 9%

48% 14% 11%

13% 5% 3%

langer klachten klachten nog niet over meer/zwaardere zorg nodig gehad

aantal respondenten dat zelf deze zorg uitstelde met als reden:  
Uitgestelde zorg:   

28%

35%

36%

Enkele respondenten gaven aan de zorg te hebben uitgesteld om financiële redenen 

GEVOLGEN van uitgestelde zorg:


